



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

## Перед судом предстанет группа молодых людей, обвиняемых в совершении краж



Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении группы местных жителей 27, 18 и 17 лет, обвиняемых в соответствии с ролью каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище – 6 эпизодов), п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение – 3 эпизода), п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления и тяжкого преступления), ч. 1 ст. 226 УК



---

РФ (хищение взрывчатых веществ), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ).

По данным следствия в марте 2017 года подростки, которым на тот момент было 15 и 17 лет проникли в гараж в г. Звенигово и похитили имущество на сумму 8 тысяч рублей, 19 ноября 2017 года, отогнув прутья металлической решетки, несовершеннолетние проникли в помещение продовольственного склада больницы и похитили 5,5 литров сока, стоимостью 215 рублей.

В ночь на 30 апреля 2017 года мужчина зашел в подъезд дома в г. Звенигово и украл, находящийся на лестничной клетке велосипед стоимостью свыше 10,5 тысяч рублей.

В конце 2017 года мужчина и молодые люди вступили в сговор на совершение краж имущества из садовых домиков в Звениговском районе Республики Марий Эл. В конце декабря 2017 – январе 2018 года они совершили кражи из 8 домов, на общую сумму свыше 65,5 тысяч рублей.

В конце декабря 2017 года мужчина с младшим подростком похитили из домика дымный порох – взрывчатое вещество метательного действия пригодный к использованию и коробку с 265 капсулями закрытого типа «Центробой», которые в последующем мужчина хранил у себя дома.

По уголовному делу назначены и проведены судебно-медицинская, трассологическая, взрыво-техническая и 2 судебно-психиатрические экспертизы, допрошено 12 потерпевших и 21 свидетель. Материалы уголовного дела составили 8 томов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

В целях профилактики преступлений в отдел полиции внесено представление. Сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних обсуждены на совещании, ими приняты меры к дальнейшему обучению и трудоустройству молодых людей.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл



16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1263140>